

# C朗博物館7·7香港揭幕 展期1年 首批門票今開售

## 預計吸引1200萬人次參觀

### 球星熱話

葡萄牙球星C朗拿度的香港博物館（「CR7生活博物館」），將於今年7月7日正式在香港尖沙咀K11 MUSEA開幕。作為亞洲首個「CR7生活博物館」，活動展期大約一年左右，首批開售的3種VIP門票，將於今天C朗40歲生日的晚上七時正式開售。K11期望吸引超過1200萬人次旅客到訪博物館，為推介香港作為世界旅遊之都作出貢獻。

大公報記者 梁潤森

「CR7生活博物館」將於今年7月7日在K11 MUSEA 6樓K11 Art & Cultural Centre Kunsthalle開幕。展覽希望吸引自世界各地的足球迷，一同觀賞這個獨一無二的博覽，重溫C朗拿度的經典時刻與輝煌成就。館內不僅展示C朗拿度職業生涯中的獎項及紀念品，更將運用尖端科技，為訪客呈現一個嶄新且沉浸式的體驗，生動地呈現C朗拿度的球星傳奇故事。訪客可與真人比例的C朗拿度合照留念，並透過互動多媒體裝置感受C朗拿度如何啟發年輕一代及追夢者。此外，展覽將推出一系列獨家官方商品。

K11 MUSEA旁的海濱長廊將於今日、即是C朗拿度40歲生日當天舉行慶祝活動，預祝博物館開幕，並在晚上七時率先正式開售3種VIP門票。博物館門票即日起於K11 Experience (<https://www.k11experience.com/zh-hk/>)及其他平台如Klook等發售，除普通入場票外，早鳥購票者可享有專屬優惠，包括多項特別福利的3種VIP套票選擇，有機會獲得C朗親筆簽名球衣。其他門票則會在2月14日開售。

### 旗艦商品店3至4月開幕

除博物館外，全球首兩間「CR7」旗艦商品店，亦將於今年3月至4月期間在尖沙咀和港島開幕，每間商店面積均超過3000平方呎，店內將有C朗的獨家親筆簽名商品和紀念品。



▲C朗拿度在家鄉博物館內展示職業生涯中的獎項及紀念品。資料圖片



▲CR7博物館位於葡萄牙馬德拉群島豐沙爾。

門票種類及福利		
種類	價錢	福利
一般門票	180 (成人) 150 (長者/小童)	沒有
金VIP套票	1500	限量版商品 (C款)、袋、帽、C朗簽名卡 (電子簽名)等
白金VIP套票	2500	限量版商品 (B款)、上衣、帽、C朗簽名卡 (電子簽名)等
早鳥VIP套票 (開幕前)	4000	可以早兩天入場 (7月5及6日)、抽獎贏得由C朗親筆簽名T恤等



CR7 LIFE博物館資訊	
地址	尖沙咀K11 MUSEA 6樓 K11 Art & Cultural Centre Kunsthalle
開放日子	2025年7月7日至 2026年6月30日
開放時間	上午10時至晚上10時

「CR7生活博物館」7月登陸K11 MUSEA。

## 足球巨星 獲獎無數

39歲的葡萄牙國家隊隊長C朗拿度司職翼鋒，現效力沙特阿拉伯聯賽球隊艾納斯。過去他曾效力士砵亭、曼聯、皇家馬德里及祖雲達斯等歐洲豪門，贏得7個五大聯賽冠軍、5個歐聯冠軍在內逾30個冠軍，他亦為葡萄牙贏得歐國盃及歐國聯兩個國際大賽冠軍。個人獎項方面，他共獲得5座金球獎、5次世界足球先生及4座歐洲金靴獎。

其餘榮譽及紀錄方面，C朗為葡萄牙國家隊上陣200次，成為史上首位獲得200項國際賽獎章的男子足球員，並獲頒健力士紀錄證書。目前職業生涯入球已突破900個，當中累積135個國際賽入球，亦成為男子足球國際賽史上最多入球的足球員，他也是成為唯一一位歐國盃六朝元老。



葡萄牙球星 C朗拿度

## CR7博物館

香港的C朗博物館屬於分館，因為C朗於2013年於其家鄉葡萄牙馬德拉群島豐沙爾，開設了他的個人博物館。位於豐沙爾的CR7博物館於2013年建立，博物館是當地足球俱樂部科英布拉大學足球隊的贊助商。博物館前有一尊C朗拿度的銅像，由馬德拉雕塑家維洛薩製作。

CR7博物館是罕見以一名足球員為主題的足球博物館，過去的足球博物館大多以一個國家或一個足球總會為主題，如世界上第一個足球博物館巴西足球博物館、講述足球前身蹴鞠歷史的臨淄足球博物館，其餘尚有巴塞隆納足球博物館及日本足球博物館等。

## 谷愛凌因傷退出亞冬會



谷愛凌(前排右)在上月的世界極限運動會冬季賽中受傷。

【大公報訊】據新華社報道：中國自由式滑雪名將谷愛凌4日在社交平台上宣布，因為傷病原因，她不得不退出即將開幕的哈爾濱亞冬會。

在今年1月進行的2025世界極限運動會冬季賽中，谷愛凌在自由式滑雪街式比賽中摔倒，造成了「嚴重挫傷」。而在近期的訓練中，她再次受傷。

「今天我不得不懷着沉重的心情退出盼望已久的哈爾濱亞冬會。祝中國運動員們取得最好的成績。我也會積極配合醫生康復治療，爭取本賽季盡快回到賽場。」谷愛凌說。

2024-2025賽季是運動員們爭奪米蘭冬奧會參賽資格的关键賽季。根據奧運資格獲取規則，亞冬會成績不計入最終積分排名。谷愛凌在本賽季的自由式滑雪世界盃崇禮站收穫U型場地技巧金牌，之後又在瑞士萊克斯站獲得坡面障礙技巧金牌，這使她非常有望全項參加米蘭冬奧會自由式滑雪公園及U池類項目（大跳台、坡面障礙技巧、U型場地技巧）。

在北京2022年冬奧會奪得2金1銀後，谷愛凌雖然在近兩個賽季受到傷病困擾，但綜合各項比賽中的表現，她在自由式滑雪女子U型場地技巧項目上仍有較強統治力。



▲香港冰球隊（紅色）對戰哈薩克斯坦隊。大公報記者吳千攝

### 港冰球隊出戰 觀眾歡呼

【大公報訊】記者焦紅瑞、王欣欣、吳千、于海江哈爾濱報道：在哈爾濱亞冬會開幕式前，2月3日率先吹響比賽的號角。中國香港男女冰球隊在全場歡呼聲中迎戰各自的對手。在男冰小組賽C組比賽中，香港冰球隊以26：1的大比分戰勝中國澳門冰球隊。在女冰小組賽B組比賽中，香港冰球隊分別以0：12和0：8不敵哈薩克斯坦隊和韓國隊。

「這是一場難得的賽事，感謝香港隊全體球員的付出。」香港冰球隊隊長、2號運動員梁健邦表示，哈爾濱這座城市空氣清新、天空美麗，冰球館的設施也十分完善。

「球隊發揮出色，教練的戰術安排讓大家得以充分發揮實力，團隊合作是取勝的關鍵。還要特別感謝觀眾們的支持，我們感受到了大家的热情。」賽後，香港冰球隊5號運動員唐偉軒說。

「當我得知香港冰球隊出現在首日比賽中時，感覺眼前一亮，也非常好奇。香港是沒有冰雪的地方，卻能培養出參加國際賽事的隊伍，必須支持！」冰球愛好者、哈爾濱市民楊先生表示，團隊配合得很不錯，打得非常有激情，希望香港隊能越走越遠，爭取奪得獎牌。

## 中國隊首秀開門紅 冰壺混雙挫哈薩克斯坦

【大公報訊】記者焦紅瑞、王欣欣、吳千、于海江哈爾濱報道：香港時間2月4日上午，哈爾濱2025年第九屆亞冬會冰壺混合雙人項目拉開戰幕。在循環賽B組第一輪的比賽中，中國組合韓雨/王智宇以11：5戰勝哈薩克斯坦組合阿米娜·賽特扎諾娃/阿齊茲別克·納季爾巴耶夫，為中國代表團贏得了本屆亞冬會的開門紅。

在亞冬會的比賽項目中，冰壺由於賽期較長，為最早開始進入比賽階段的項目之一。作為本屆亞冬會率先亮相的中國選手，韓雨和王智宇都曾參加過北京冬奧會，具備相當的大賽經驗。比賽開始後，中國選手很快打出優勢局面，在前5局以10：1取得大比分領先。兩人配合默契，戰術執行精準。韓雨出手沉穩，精準把控力度和角度，王智宇則憑藉豐富的經驗，靈活指揮擦冰，調整冰壺線路。

哈薩克斯坦隊在第6局雖追回4分，但韓雨和王智宇保持住了優勢，最終以11：5收穫首場比賽的勝利。

冰壺混合雙人項目是本屆亞冬會的新增小項，共有12支隊伍參與該項目的爭奪。中國隊與哈薩克斯坦隊、吉爾吉斯斯坦隊、菲律賓隊、韓國隊和卡塔爾隊同分在B組。2月5日，中國隊將先後迎戰吉爾吉斯斯坦隊和菲律賓隊。

### 王智宇推薦美食鍋包肉

韓雨和王智宇是冰壺混雙的全新組合，從去年11月初組隊，他們就一直在加緊訓練。韓雨說：「這次比賽我倆也定了一個比較高的目標，只要全力以赴把每一場都打好，我們肯定是有信心取得好成績。」

王智宇就是哈爾濱人，在家門口作戰，對於他來說，既興奮又緊張。「這是我第一次參加亞冬會，而且就在自己的家鄉，我們是新組合，感覺還是比較興奮激動的。平時訓練那麼長時間，可能就為了這一刻。」

比賽訓練之餘，王智宇還不忘向小夥伴推薦自己家鄉美食，尤其力薦鍋包肉，期待比賽後帶大家去品嚐。



▲中國組合韓雨（前排左二）及王智宇（前排左一）在比賽中。大公報記者于海江攝

### 小學冰球館變身冰壺館

【大公報訊】記者焦紅瑞、王欣欣、吳千、于海江哈爾濱報道：歷經近7個月的精心改造，曾經的全國首座小學校園冰球館——位於平房區南城第一小學校（原新華小學）內的場館，已成功轉型為能夠承辦大型國際賽事的冰壺館。

該冰壺館外觀時尚簡約且充滿活力，外牆上的亞冬會宣傳語和吉祥物形象為場館增添了青春色彩。此次改

造始終遵循「簡約、安全、精彩」的辦賽原則。據平房區冰壺館設施和運維部副主任吳雲龍介紹，改造主要涉及體育工藝提升、基礎設施維修和臨時設施搭建三個方面。通過提升場館設施水平、增強賽事承載能力、優化觀眾觀賽體驗以及融入智能管理元素，成功將學校冰球館改造為符合國際賽事標準的冰壺館。該項目旨在推動哈爾濱市乃至全國冰壺運動的發展。



▲冰壺館符合國際賽事標準。大公報記者于海江攝